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1. СТВОРЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПЛАТФОРМ ДЛЯ 

СПІВПРАЦІ ТА ВЗАЄМОДІЇ 

Структурні підрозділи Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника:  

 Педагогічний факультет (кафедра початкової освіти та 

освітніх інновацій (завідувачка –Р.Я. Романишин). 

 Факультет природничих наук (кафедра географії та 

природознавства – завідувачка Я.Д. Атаманюк).  

 Факультет управління (кафедра логопедії та інноваційних 

технологій в інклюзії завідувачка – О.В. Джус). 

 Івано-Франківський фаховий коледж (директор коледжу 

– Ю.М. Москаленко). 

Центри та лабораторії: 

 Центр інноваційних освітніх технологій «PNU 

EcoSystem» (директорка Центру – О.Б. Будник). 

 Центр «Агенти змін» (директорка Центру, менеджерка 

проєкту – С.О. Кропельницька). 

 «Навчально-науковий центр педагогіки та психології 

вищої школи» (директорка Центру – О.В. Качмар). 

 Навчальна лабораторія «Центр освіти і піклування 

про дітей раннього і дошкільного віку» (завідувачка Лабораторії – 

Л.О. Мацук). 

 Центр освітніх інновацій Івано-Франківської міської 

ради (директорка Центру – М.Д. Починок). 

 Асоціація навчальних, науково-дослідних 

лабораторій педагогічних ЗВО України (керівники Асоціації – 

Н.І.  Богданець-Білоскаленко, І.Б.  Червінська, О.А. Федій). 

 Інститут проблем виховання Національної академії 

педагогічних наук України. Лабораторія національно-

патріотичного виховання (завідувачка Лабораторії  – К.О. Журба). 

 Інститут педагогіки Національної академії 

педагогічних наук України. Відділ навчання мов національних 

меншин та зарубіжної літератури (завідувачка Відділу – 

Н.І. Богданець-Білоскаленко). 

 Міжнародний інститут інклюзії (директорка – 

З.П. Ленів). 



2. ПРОМОЦІЯ РЕГІОНУ УКРАЇНСЬКИХ КАРПАТ ТА 
СТВОРЕННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ ГІРСЬКОЇ ШКОЛИ  
 
 Сайт лабораторії:   

https://mountainschoollab.pnu.edu.ua/ 
 Наукове фахове видання з педагогічних наук:  

«Гірська школа Українських Карпат» (категорія «Б») 
 Електронне видання: «Педагогічна скриня» 
 Сторінки у соціальних мережах: 

https://www.facebook.com/groups/271076769997847 
 
3.ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ВІДТВОРЕННЯ 
ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ ЧЕРЕЗ ІНТЕГРАЦІЮ 
ОСВІТНІХ РЕСУРСІВ ТА НАДБАНЬ ЕТНОКУЛЬТУРИ 
 
Етнокультурні проєкти:  

 «Гірська школа як центр соціокультурного розвитку 
громади» 
 «Народні промисли та ремесла в моїй школі» 
 «Освітня візія та виховний потенціал музеїв 
Прикарпаття» 
 «Музейна педагогіка в освітньому процесі гірської 
школи» 

Конференції, вебінари: 
 Конференція до Всесвітнього дня вишиванки: 
«Україно моя вишивана: етнокультурний та освітньо-
виховний потенціал української вишиванки». 
 Етнокультурне бієнале. 
 Міжнародний день гір: проєкт «Гори об’єднують» . 
 Ювілейні сильветки знаних особистостей регіону 
Українських Карпат. 
 «Булінг в освітньому середовищі : механізми 
реагування та профілактики», з нагоди Міжнародного дня 
протидії булінгу. 

 
3. ІНФОРМАЦІЙНА ГРАМОТНІСТЬ 

 
Курси з медіаосвіти та медіаграмотності для здобувачів 

освіти, педагогів, батьків.  
Науково-методичні вебінари для педагогів ЗЗСО гірських 

районів регіону Українських Карпат. 
 
5. ПІДТРИМКА ТА РОЗВИТОК ОБДАРОВАНИХ ДІТЕЙ 

 
Підтримка та розвиток обдарованих здобувачів освіти, які 

проживають у віддалених та важкодоступних гірських 

https://www.facebook.com/groups/271076769997847


населених пунктах через організацію дистанційного навчання, 
роботи інформаційно-ресурсних центрів. 

Створення регіонального експериментального 
майданчика на базі гірських шкіл та інформаційно-ресурсних 
центрів. 

 Проєкт «Банк даних обдарованих дітей з гірських 
регіонів». 

 Проєкт «Розвиток особистості молодшого школяра в 
умовах гірського середовища». 

 
 
6. ПЕДАГОГІЧНИЙ СУПРОВІД, ІНФОРМУВАННЯ ТА 
КОНСУЛЬТАЦІЇ  

 
Педагогічний супровід батьків та дітей з особливими 

освітніми потребами (інклюзивна освіта). 
 Проєкт «Центр інформаційно-методичної допомоги 

педагогам та батькам дітей з особливими освітніми 
потребами» 

 
7. ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ПІДВИЩЕННЯ 
КВАЛІФІКАЦІЇ 

 
Організація та проведення курсів, тренінгів, семінарів, 

майстер-класів з питань інноваційної освітньої діяльності на 
замовлення закладів освіти гірського регіону. 

Програми підвищення кваліфікації педагогічних 
працівників. (Спільно з Центром «PNU EcoSystem» та 
кафедрами ПНУ). 

 Проєкт «Дистанційна освіта педагогів гірських шкіл». 
 
 

 


